上海摩恩电气股份有限公司 关于对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

1、对外投资的基本情况

随着我国科技进步、传统产业转型和高端制造业的崛起,专用特种电缆也因此迎来了良好的发展机遇。为了迎接未来时速 380 公里及以上高铁、5G、军工等领域所需要的特种电缆更快速、更高端、更前沿的技术创新,上海摩恩电气股份有限公司(以下简称"摩恩电气"或"公司"或"本公司")拟与全资子公司江苏摩恩电工有限公司(以下简称"江苏摩恩")共同出资 50,000 万元设立摩恩电缆股份有限公司(具体名称以工商登记部门核准为准,以下简称"标的公司")。其中,摩恩电气使用自有资金出资人民币 49,000 万元,占标的公司注册资本的 98%;江苏摩恩以自有资金出资人民币 1.000 万元,占标的公司注册资本的 98%;江苏摩恩以自有资金出资人

2、审批程序

本项对外投资经公司第四届董事会第二十五次会议审议全票通过,本次事项尚需 提交公司股东大会审议。

- 3、本项对外投资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组,无需经有关部门批准。
 - 二、合作方介绍



- 1、公司名称: 江苏摩恩电工有限公司
- 2、统一社会信用代码: 913210237615460329
- 2、公司住所: 江苏省宝应县望直港镇工业集中区
- 4、法定代表人: 张兴宝
- 5、注册资本: 1080.8 万元人民币
- 6、公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 7、经营范围:生产高低压成套设备、母线槽、压力管道管件、法兰、机电设备、电线电缆、电缆桥架、电缆料及部件制品、金属材料(不含冶炼);销售本公司自产产品;不动产租赁。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
 - 8、成立日期: 2004年06月03日

关系说明: 江苏摩恩为公司的全资子公司。

三、标的公司的基本情况

1、股东出资方式及出资额

股东名称	出资方式	出资额(万元)	出资比例
摩恩电气	现金	49,000.00	98%
江苏摩恩	现金	1,000.00	2%

2、标的公司基本情况

- (1) 名称: 摩恩电缆股份有限公司(具体名称以工商登记部门核准为准)
- (2) 类型: 股份有限公司
- (3) 注册资本: 人民币 50,000 万元
- (4) 出资方式: 自有资金出资



- (5) 注册地址: 江苏省宝应经济开发区东阳北路 18号
- (6) 经营范围: 电线电缆及附件的开发、制造及销售,电线电缆专业的技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务,金属材料的销售、实业投资,风力发电设备及辅件销售,从事货物及技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)(最终以营业执照记载经营范围为准)。

注:以上注册登记信息为拟申报信息,具体以工商管理部门核准登记为准。

(7) 投资规模及持股比例:摩恩电气出资 49,000 万元人民币,占比 98%;江 苏摩恩出资 1,000 万元人民币,占比 2%。

四、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

1、本次对外投资的目的

公司此次设立标的公司目的是未来随着高铁/动车、5G 以及军工等领域对特种电缆需求逐年增加,公司能够紧抓机遇,不断创新,加大高端特种电线电缆的研发力度,努力实现持续增长目标。

本次设立标的公司的选址在江苏省宝应经济开发区,主要是由于该地块地理位置优越,背靠京沪高速公路、连镇高速铁路,是长三角都市圈城际公路交通网和我国沿海大通道的重要交通枢纽。标的公司设立后将采用租赁方式在江苏省宝应经济开发区租赁厂房。

2、存在的风险

新公司在未来经营过程中可能受到宏观经济、行业政策、市场环境及经营管理等 因素影响,对此,公司将采取积极的发展规划和经营策略,密切关注行业发展动态, 积极防范及化解各类风险,以获得良好的投资回报。



3、本次投资对公司的影响

设立新公司将进一步拓展公司的发展空间,适应公司未来发展需要,促进公司持续健康发展。本次设立的标的公司是公司的子公司,将纳入公司合并报表范围,将会对公司未来财务及经营状况产生影响。

五、备查文件

1、第四届董事会第二十五次会议决议

特此公告。

上海摩恩电气股份有限公司董事会

二〇一九年十一月二十九日

